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господарства і міжнародних економічних відносин; економіки та управління національною економікою; 

економіки та управління підприємствами; цілей сталого розвитку та молоді в Україні; національної безпеки і 
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трудових правовідносин; права інтелектуальної власності та інформаційного права; розвитку 

адміністративного та митного права в Україні та світі. 
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До питань, які підлягають вирішенню, доцільно віднести ускладнення облікового 
процесу визначення доходів та витрат підприємства для складання та подання податкової 
звітності, а відповідно – вдосконалення методики податкового контролю податку на 
прибуток. У першу чергу це пов’язано з недостатністю повноти гармонізації зв’язку 
бухгалтерського та податкового обліку. Одними із суттєвих причин податкових порушень 
на рівні підприємства є недоліки в організації обліку і контролю на підприємстві, 
недостатня кваліфікація облікового персоналу тощо. 

Податкове навантаження у процесі підприємницької діяльності певним чином 
ускладнює її здійснення і зумовлює потребу пошуку шляхів оптимізації витрат. Зазначене 
підвищує вимоги до рівня організації та методичного забезпечення економічного аналізу й 
контролю витрат на підприємстві, завчасного виявлення та попередження порушень.  

Важливим є врахування оптимізації процесів виробництва, як складової частини 
діяльності підприємства, що забезпечить  ведення обліку більш узгоджено з процедурою 
складання фінансової звітності. 

У процесі складання фінансової звітності є доцільним розширення інформації, яка б 
відображала саме специфіку економічної діяльності  саме сільськогосподарських 
підприємств. 

З метою об’єктивного представлення інформації в балансі пропонується внести 

додатково  відображення дебіторської заборгованості в залежності від строку її обороту в 
складі оборотних активів. 

У процесі дослідження чинної форми звіту про фінансові результати пропонується  
введення статті «Використання прибутку» з більш деталізованим розкриттям сум у 
примітках до фінансової звітності. 

Отже, сучасні тенденції розвитку бухгалтерської фінансової звітності передбачають 
посилити значний акцент на примітки і пояснення до бухгалтерської фінансової звітності, 
основною метою яких є розкриття, внесення коректив, уточнення і доповнення інформації, 
яка розкривається в основних звітних формах. Удосконалення приміток і пояснень повинно 
полягати перш за все в їх прив’язці до основних форм, що підвищить їх аналітичну цінність. 
Таким чином, внесені пропозиції нададуть можливість покращити інформативність 
фінансової звітності для її користувачів. 

Список літератури 
1. Корінь А. М. Шляхи удосконалення методики складання фінансової звітності / А. М. Корінь // 
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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО САДІВНИЦТВА В УКРАЇНІ 
 

Садівництво відноситься до перспективних галузей аграрного сектору. 
Експерти стверджують, що у найближчій перспективі саме садівництво 

відзначатиметься найбільшою конкурентоспроможністю серед інших галузей 
сільськогосподарського виробництва і буде широко представлено на міжнародних ринках. 

За статистикою в даний час садівництвом в Україні займається 12,5 млн. сімей 
сільського і міського населення. Багато з них стали товаровиробниками, адже закладання 
садів не вимагає наявності великих земельних угідь. Цей вид діяльності стає все більш 
привабливим для початку власного бізнесу, особливо з огляду на перспективи експорту 
продукції за кордон.  



Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 
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Останніми роками все більшої популярності у світі набуває продукція органічного 
походження та продукція садівництва зокрема. 

Ґрунтово-кліматичні умови нашої країни дають можливість вирощувати екологічно 
чисті плоди. Попит на органічну плодово-ягідну продукцію  перевищує пропозицію як в 
Україні, так і за кордоном – плоди та ягоди, яблучні концентрати, сік, продукти дитячого 
харчування та ін. При цьому вартість органічної продукції, як правило, в 1,5 – 2 рази вище 
за традиційну 1. 

10.07.2017 р. прийнято Закон України «Про основні принципи та вимоги до 
органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції», який почне діяти з 
02.09.2019 р. До того часу виробництво та обіг органічної продукції в Україні регулює 
Закон України «Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської продукції та 
сировини» від 03.09.2013 р. та стандарти органічного виробництва, запроваджені 
сертифікаційними органами. Лідером у галузі органічної сертифікації в Україні є компанія 
«Органік Стандарт» – єдина українська компанія з сертифікації органічного виробництва, 
включена в офіційний перелік інспекційних та сертифікаційних органів, визнаних у 
Європейському Союзі та Швейцарії. 

Відповідно до національного законодавства, виробництво органічної продукції 
(сировини) – виробнича діяльність фізичних або юридичних осіб (у тому числі з 
вирощування та переробки), де під час такого виробництва виключається застосування 
хімічних добрив, пестицидів, генетично модифікованих організмів (ГМО), консервантів 
тощо, та на всіх етапах виробництва (вирощування, переробки) застосовуються методи, 
принципи та правила, визначені цим Законом для отримання натуральної (екологічно 
чистої) продукції, а також збереження та відновлення природних ресурсів.  

Основні вимоги до органічного садівництва (згідно українських та європейських 
стандартів з органічного виробництва): 

– ґрунт, на якому вирощується продукція, повинен бути вільним від пестицидів, 
радіонуклідів, важких металів та інших хімічних речовин;  

– під час вирощування продукції не повинні застосовуватися гербіциди, фунгіциди та 
інші отрутохімікати, а також будь-які інші хімічні речовини;  

– посадковий матеріал та насіння повинні бути екологічно чистими;  
– застосовуються тільки органічні добрива;  
– обробіток ґрунту без глибокої оранки і перевертання пластів;  
– боротьба з хворобами, шкідниками і бур’янами проводиться тільки біологічними і не 

хімічними агротехнічними методами;  
– ґрунтозахисні заходи проводяться за допомогою мульчування [2, c. 44]. 
Україна має великий потенціал виробництва органічних продуктів, здатна забезпечити 

повний асортимент органічного споживчого кошика для внутрішнього ринку та вагомий 
внесок в експорт сільськогосподарської продукції. Офіційні статистичні огляди IFOAM 
підтверджують, що якщо в 2002 р. в Україні було зареєстровано 31 господарство, що 
отримало статус «органічного», то в 2017 р. нараховувалось вже 375 органічних 
господарства, а загальна площа сільськогосподарських угідь, на яких ведеться органічне 
виробництво, склала 420000 га. 

Подальший розвиток органічного виробництва та органічного садівництва зокрема 
забезпечуватиме: відтворення родючості ґрунтів та збереження навколишнього середовища; 
розвиток сільських територій та підйому рівня життя сільського населення; підвищення 
ефективності та прибутковості сільськогосподарського виробництва; забезпечення 
споживчого ринку здоровою якісною продукцією; зміцнення експортного потенціалу 
держави; поліпшення іміджу України як виробника та експортера високоякісної здорової 
органічної продукції; забезпечення продовольчої безпеки в Україні. 
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